

# BÁCSKA

Tek. Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felelős szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. KNÉZY LEHEL.**

**ELŐFIZETÉSI ÁRAK:**  
Helyben negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Bácsbodrog vármegye

### közigazgatási bizottságának ülése.

#### Dr. Radecky Ágoston pénzügyigazgató ünneplése.

Csütörtökön délelőtt tíz órakor tartotta Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottságának közigazgatási bizottsága dr. Perczel Béla főispán elnöklele alatt rendes március havi ülést.

Az elnökölő főispán a napirend előtt melegen üdvözölte Dr. Radecky Ágoston m. kir. pénzügyigazgatót, akinek a Kormányzó hosszú hivatali működése alatt szerzett kiváló érdemeinek elismeréséül a miniszteri tanácsosi címet adományozta. Az államháztartás érdekeinek állandó szemmel tartása mellett a közönséggel szemben is mindig tudott tapintatos és humánus lenni; kitűnő érzékkel tudta összeegyeztetni az állam érdekeit az adózó polgárok méltánylandó szociális érdekeivel. Ugy a maga, mint a közigazgatási bizottság tagjai nevében szerencsét kívánt a magas kitüntetéshez.

Dr. Szabovljevs Dusán kormányfőtanácsos alispán, a maga és a megyei tisztikar nevében, az egész melegével csatlakozott a jókívánatokhoz. Amikor dr. Radecky Ágoston három évvel ezelőtt új állomáshelyét elfoglalta, már akkor reményét fejezte ki, hogy az új pénzügyigazgató meg fogja érteni azt az atmoszférát, mely a megyében uralkodik. Az elmúlt három év igazolta, hogy reményében nem csalatkozott, mert az új pénzügyigazgató lelke azon virágok közé tartozik, amelyek meleg talajban virulnak ki teljes pompájukban. Az ő lelke is kivirágzott. Ma már nemcsak tisztelik és becsülik, de szeretik is. Az ő eljárása példa arra, mint lehet nehéz hivatali körben elnyerni a közönség szeretetét az eljárási móddal.

A tisztviselő úgy viselkedik a közönséggel szemben, hogy az benne a jóbarátot lássa; az államhatalom súlyát pedig a legkevésbé bántóan éreztesse.

Amikor a megye közönsége ne-

vében is üdvözlő, kéri, hogy működjek hasonló szellemben továbbra is.

Dr. Radecky Ágoston meghatótt szavakkal köszönte meg úgy a főispán, mint az alispán üdvözlését. Hálásan ismeri el, hogy mióta Bajára jött, sok melegséget tapasztalt úgy a főispán, mint az alispán, valamint a tisztikar és a közönség részéről.

A kitüntetésben azonban nemcsak a saját érdemét látja, hanem ez azt jelenti, hogy úgy a pénzügyigazgatóság, mint az ő munkáját elismerik és értékelik; de a pénzügyigazgatóság munkájában tevékeny részt vesz a közigazgatási bizottság is s így az őt ért kitüntetés a közigazgatási bizottság munkájának elismerését is jelenti.

Igyekezett mindig szorgalommal, jó akarattal és tárgyilagossággal eljárni. Jól tudja, hogy vigyázni kell az adózó közönség érdekeire; ezután is igyekszik fog minél több megértést, előzékenységet és szociális megértést belevinni a munkájába.

Az ut melyen járunk röögős, tövises, de mégis ez vezet el bennünket a szebb jövőhöz.

A bizottság tagjai melegen ünnepelelék Dr. Radecky Ágoston miniszteri tanácsos, pénzügyigazgatót magas kitüntetéssel alkalmából.

#### A megye pénzügyi helyzete jó.

Azután dr. Szabovljevs Dusán alispán terjesztette elő jelentését a megye általános pénzügyi helyzetéről, amelyet általánosságban jónak jelzett, mert a bevételek a mai viszonyok között türhetők. A háztartási alap január—február havi bevétele tavaly 50.000 pengő, az idén 40.000 pengő, az utadóalap bevétele tavaly 50.544 pengő, az idén 55.704 pengő volt, a két bevétel összege lényegében nem változott. A helyzet kedvező voltát igazolja az is, hogy nincs munkanélküli a

megyében, mert azokat, akik normális keretek között munkát tudnak találni, nem nevezheti inséges munkanélkülieknek.

A munkanélküliség megszüntetésére szolgáló különleges eljárás beindítására nem is volt szükség. A Kigyós éren a normális munkaviszonyoknak megfelelően 40-50 munkás dolgozik; a hercegszántó—dávodi uton mintegy 150 ember.

Igaz, hogy márciusban és áprilisban is szokatlan munkanélküliek jelentkezni, de ha ilyenek lesznek is, azok foglalkoztatására elegendő fedezet áll rendelkezésre.

#### Tájékoztató jelentés lds. Willmann János indítványáról, amellyel a megye pénzbeli vagyonát a deválciótól óhajtja biztonítani és tartozását előnyösen rendezni.

Dr. Szabovljevs Dusán alispán előadta, hogy a múlt évben tartott közgyűlésen id. Willmann János felszólalt abban az irányban, hogy a megye igyekezzen a font kölcsön kötvényeinek összevásárlásával tartozását rendezni, még pedig — ha másként nem tudná — meglévő pénzkészletének és alapjainak felhasználásával.

A megyének van egy 39.000 fontos 75 százalékos és egy 54.000 fontos 6 százalékos kölcsöne, melyeknek mai pengő névértéke: 2.500.000 P; ezek kötvényeit ma 800.000 pengővel össze lehetne vásárolni — úgy amint azt maga id.

Willmann János is tette a maga tartozásával.

Ha a kormány nem engedné meg a tartozás kifizetését, a kötvények összevásárlása akkor is előnyös üzlet, mert betétjeink után csak 5 százalékosot kapunk, míg a kamat, amit fizetünk 75 százalékos.

Dr. Szabovljevs Dusán alispán a tervre megjegyezte, hogy annak kivételősége elé súlyos akadályok gördülnek. Első sorban a megyének nincsen pénze. Alapjait betétekben helyezte el s azok egyszerre ki nem vonhatók a pénzüzetetekből; de azonkívül az alapoknak megfelelő rendeltetések vannak, ahonnan azok el nem vehetők. Egyébként az alapok képezik most a megye forgó tőkéjét, melyek hiányában az egész adminisztráció fennakadna. Az alapok felhasználása tehát lehetetlen.

Igaz, hogy id. Willmann János bejelentette, hogy vannak tőkések, akik szívesen adnának erre a célra 5 százalékos pénzt, nem tudja azonban, hogy most is állják-e ígéreteküket az illető tőkések?

Előadta az alispán, hogy felelőssége tudatában foglalkozott a kérdéssel s az adatok birtokában járt a pénzügyi, belügyi miniszteriumokban s megkérdezte az illetékes ténnyezőket, mit lehetne tenni?

A hivatalos álláspont az volt, hogyha a megyének van készpénze, vásárolja meg a kötvényeket, de ui kölcsön felvételéhez egyik miniszterium sem járul hozzá.

(Folytatjuk.)

## Mohay Ádám ciszt. tanár előadása a légi- és gázháborúról.

Csütörtök délután 5 órakor nagyszámú és előkelő közönség gyűlt egybe, hogy meghallgassa Mohay Ádám ciszt. tanár előadását a légi és gázháborúról. Különös érdekességet adott az előadásnak az, hogy Mohay Ádám tanár maga is vizsgázott pilóta.

Az előadó bevezetésében hangsúlyozta, hogy beszéde

rideg lesz, sőt lehangoló. A háborút némelyek ultima racionának, az erőszak kategoricus imperativusának nevezik. Mindenképp tudja mennyi bánat jár a nyomában s ha valami fényesség mögötöte megcsillan, az nem egyéb mint az özvegyek, árvák, szülők, testvérek szemében megjelenő könnyecsek fénye.

# Lázárnál jó szemüveget kap olcsón!

**Hasznos tudni**

**A hosszú élet titka:**  
Mentesítsd szervezetedet a káros baktériumoktól!

→ hogy **SCHMIDTHAUER** és **Igmándi keserűvizet**

nemcsak a legjobb természetes hashajtó, de kiöblítési szerepénél fogva **gyorsan** eltávolítja a káros baktériumokat a szervezetből.

→ Igmándi keserűvizet az Igmándi Állami Gyógyintézet állítja elő.

A háboru erőszaka megrendíti a kulturát; ráncsap mint nagy istenítélet, mely siralomházzá változtatja földünket. A kép hasonlatos ahhoz, mint amikor az amerikai öserdők kigyulladnak s emberek, állatok vadul, egymás hegyin hátán rohannak, míg valami víz partján enyhet, menedéket nem találunk.

Azután a háborus pszichozist boncolgatta az előadó s a jogos és igazságos háboru feltételeit ismertette.

A magyar nem harcol pénzvágyból, birodalmi ábrándokért, nem irigyli a másét, de nem fogja elkeltetni a harcot, mert vissza akarja szerezni,

amit igazságtalanul elvettek tőle.

Minden nemzetnek meg van a maga történelmi hivatása; ezt érzi át minden ember a harcban s ez az ösztönös érzés teremti az önfeláldozó hősöket. A nagy ösök példája lelkesíti a ma nemzedékét, néhány évtizedes életünkkel védjük a nemzet évezredes létét s biztosítjuk országunkat a jövőendő nemzedék számára.

Erdemleges előadását három részre tagolta: első sorban foglalkozott a légi háborúval általában, azután a légi és vegyi háboru eszközeivel, végül a támadás elhárítás módozataival. (Folytatjuk)

## Tomasik (Csecse) Antalt ismét börtönbe hajszolta az ital.

Három évi szigorított dolgházát kapott legujabb lopásáért.

Tomasik (Csecse) Antal, aki eddig kisebb nagyobb időszakokban, összesen 26 évet töltött börtönben, mult év novemberében ismét kiszabadult a tömlőcből és februárban már is vissza került oda. Mint mindig, most is az alkohol hajszolta. Idült alkoholista és ha az italtól van szó, nem válogatja az eszközöket, hogy miképpen szerezze meg.

Ez év februárjában Fekete Lajos, öreg péksüteményárú lakásába hatolt be és onnan több ékszert és ruhaneműt vitt magával. Február 5-én és 6-án az ékszerek egy részét eladta, egy arany jegygyűrűt a zálogba csapott, de estére mikor beért egy vendéglőbe és ott mintegy kilenc pengős cechet csinált, már nem tudott fizetni, hanem az arany órást és láncot hagyta ott hitelbe. Másnap reggel a vendéglőből az egyik munkásasszony zálogba vitte a láncot és az érte kapott 30 pengőből Csecse kifizette az adósságát, sőt még öt embert mindjárt meg is vendéglét.

De nem sokáig tartott az uri muri, mert a rendőrség hamar lefogta és így került ismét a bajai törvényszék büntető tanácsa elé.

A lopott holmi, az öreg sütemény kihordó, összekuporgatott ékszerei, nagyrészt mind

megkerültek. Ugy hogy mikor a tanácselnök megkérdezte az öreg, hogy követle-e anyagi kárterítést Csecsetől, az csak annyit kért, hogy „akasszák fel!”

De a bíróság 3 évi szigorított dolgházba utalta Tomasik Antalt, aki megtörtén anynyit mondott az ítéltre, hogy megnyugszik, de ő nem tud ital, s annak a megszerzéséért lopás nélkül élni.

Igy most legkevesebb három évig nem lesz dolga a rendőrségnek Tomasik Csecse Antallal.

## A magyar cserkészek diadalutja Angliában vagy egy nap az angliai jamboreen.

Oldham városának tanácsa elhatározta, hogy a legjobban táborozó cserkészeket teljes létszámában egy napra vendégül látja. 11 napi megfigyelés után küldöttség jelent meg a magyar táborban s 600 magyar cserkészt hívnak meg. A vezetők köszönik a figyelmet, de megintézőnek, hogy a meghívásnak nem tehetnek eleget, mert a nagy nemzeti bemutatónál senkit sem nélkülözhetnek. Az angolok azonban nem engednek.

A csapat egy része kirándult te-

hát Oldhambe, ahol a város lakossága soha nem remélt páratlan lelkesedéssel, tombolva ünnepli a magyar cserkészeket reggeltől estig. A város külön ünnepi emlékfüzetet nyomtatott és zománczott emlékermet veretett a magyar cserkészek tiszteletére s a helybeli cserkészcsoportok külön újságot adtak ki ez alkalomból.

A város magyar zászlódiszben uszott, a rendőrkapitány s a sisakja mellé árvalányhaját tűzött. Az elszállásolás helyéül szolgáló iskolát magyar színek díszítették. Mivel a meghívott 600 magyar nem mehetett el, a néhányszáz cserkésznek magával kellett vinnie a táborban maradtak ebédjét.

Este a felejthetetlen vendégszeretet emlékeivel tértek a táborba és lampionos ballagással fejezték be a napot és a táborozást.

... s a magyar tábor főterén imbolygó fénnyel kigyulnak az ezeréves határok körvonalai és bátran, bizva csendül fel a magyar Híszkegy!

## „Nem lesz addig igaz béke a földön, amíg a hadiszergyártást nem államosítják!”

## Szünetelnek a Bajai Daloskör próbái.

A Daloskör próbái Herr György karnagy és Hantos József helyettes karnagy betegsége miatt szünetelnek. A Daloskör — mint ismeretes — a pécsi dalosversenyből győztesen került ki, s így indul a júniusi budapesti versenyen. A verseny részletes feltételei valamint a versenydarab címe a napokban érkezett le a kör vezetőségéhez.

A Bajai Daloskör a nehéz műdalcsoporthoz indul, annak között darabja Hollósy Kornél: „Fekete hold éjszakája” c. nehéz műdal. A versenydarab kottái a napokban leérkeznek s így mihelyt a karnagyok egészségi állapota megengedi, megkezdődnek a próbák.

## Mit veszett

Szabadka a szerbek alatt?

Szabadkának a háboru előtt 44771 kat. hold földbirtoka volt, amiből az agrárreform után csak 14058 hold maradt meg. Ebből is csak 700 kat. hold a szántóföld. A dobrovójácok és a telepések között 14417 hold városi földet osztottak ki. Ezért a területért a város a 20 százalékos telepítési illeték levonása után mintegy 30 millió dinárt kap megváltásként, kötvényekben.

A kötvények kamata fejében a város 1.200.000 dinár évi bevételre számíthat. A végleges agrárlikvidációs munkát a város területén márciusban kezdik meg.

## HIREK.

— **Müller József névnapmegváltása.** Müller József földbirtokos névnapmegváltás címén 20 pengőt adományozott a Mansznak.

— **Üdvédi hír: Dr. Dömötör Kornél ügyvédi irodáját Budapestről Bajára, Haynald-utca 6. sz. alá helyezte át.**

— **A Türr István fiu felsőkereskedelmi iskola** március 15-iki hazafias emlékünnepelet szerdán délelőtt negyed tizenegy órakor rendezi meg a Nemzeti Kaszinó nagyertermében.

— **Gyümölcsösök létesítésével** siettetjük a gazdasági bajok gyógyulását Szakszerű utbaigazítással és árjegyzekkel díjtalanul szolgál az állandó állami ellenőrzés alatt álló Ungváry László faiskola rt Cegléd. Budapesti iroda: IV. Veress Pálné-utca 8. félelelet. T. 883—31 Legnagyobb készlet diszák, disz-cserjék, fenyőfélék, rózsák, szőlőveszők stb-ből.

— **A bajai izr. népiskola szini előadása.** A bajai izr. népiskola vasnap, délután négy órakor a Nemzeti Szálló nagyertermében két-felvonásos, nagyhátú gyermekdarabot ad elő. Szébbnél-szebb ének- és táncszámok élenkítik a darabot. A tantestület nehéz munkája sikerrel járt, mert a sok kis szereplő igen ügyesen mozog a színpadon. A mesedélután nemcsak a gyermekeknek nyújt kellemes szórakozást, hanem a felnőttek is szívesen fogják hallgatni a jövő sztárjait. Az előadás iránt városszerte nagy érdeklődés mutatkozik.

— **A süköcsi és csanádi izr. ifjuság** ma este 8 órakor sükösdön a Gál-féle vendéglő nagyertermében vidám esttel egybekötött purim-bál rendez. A zenét Gazda Sanyi és cigányzenekara szolgáltatja.

## Urihölgyek!

A rosszabodó helyzet kis haszonra, nagy forgalomra készlet. Kész áru nagy választékban. Finom anyag, szalonmunka nem lucat. Ruhák, bluzok csak saját egyéni fazonok feltűnő olcsó árai

Bakfis-, trotor-, sport-, utikabátok **25-től 55-ig**

Különböző vagy egyszerű modell **55-től 65-ig.**

Egyéni finom kül földi különleges-ségek **85-től 120 pengőig.**

Rendelésre is ezek az árak!

**Kosztümök 58-tól 125 P.-ig.**

## KOVÁCS FERENC

Budapest. IV., Múzeum körút 21., első emeleten.

— **Makacs székrekedés,** vastagbélkatarus, gyomorbai, puffadás, vértörölés, sárgaság, aranyeres csomók, csipőfájás eseteiben a természetes „**Ferenc József**” keserűviz, reggel és este egy-egy kis pohárral bevéve, rendkívül becses hátszer. Klinikai megfigyelések tanúsága szerint a **Ferenc József** víz még ingerleny belü betegkénél is fájdalom nélkül hat. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Jótekonycélú cserkész előadás az Urániában.** Március 13-án hétfőn délután 6 és este fél 9 óra körül a gödöllői jamboreera készülő bajai cserkészek bemutatják a kopenhágai és az angliai jamboree filmjeit egy cserkésztréfa moziszerű filmmel együtt. Mivel a közt Szilágyi György tulajdonos ingyen bocsájtotta a cserkészek rendelkezésére, azért a tiszta jövedelméből a jamboree alapra fordítja a vezetőség.

— **Holnap délután 4-ker a Központban: A cigány.** A kath. Legényegylet műkedvelő gárdája vasárnap délután 4 óra körül valóban közkívánatra megismétli a Cigány előadását. A főszerzőkben a legjobbak bajai műkedvelők: Majorcsies József, Gyurákovics Juliska, Farkas Mariska, Szabados Teca, Banis Imre, Pallós József, György Tamás szerepelnek. A közönség figyelmét is

1932. évi tenyészkiállítás  
Ija díjjal díjazott tenyészéből  
származó, kiválóan fejlett szőke

**mangalica  
tenyészkanok**

eladók **Dr. Bornemissa Elemér**  
Béuradalomban.

Posta, vasúti állomás: **DECS.**  
Telefon: Bátaszék 35

méltelen felhívjuk ezen örökszép népszínmű igazán művészi előadására.

— **Megjelent a földhitelrendelet,** melyről hétfői számunkban foglalkoztunk.

— **Károly király emléktaféta futás május 7-én.** Az évről-évre megtartani szokott Károly király emléktaféta futást 1933. május 7-én rendezik a tavalyi feltételekkel. A városházától indul ki s a Duna part lesz a cél. Benevezés határideje április 15. A nevezéseket elfogad a testnevelési vezetőség a városházán.

— **Az „Igmándi” vízben ős gyógyerő rejlik.** Mesterséges pótias nem sikerült eddig.

— **A Bajai Kereskedelmi Kaszinó f. hó 11-én szombaton este 9 órai kezdettel táncestélyt rendez,** melyre a tagokat és hozzátartozókat ezúton is meghívja az Elnökség. Belépője nincs. Külön meghívókat nem bocsátanak ki.

— **Feltörték és kirabolták a kecskeméti törvényszék pénztárát.** Tegnap éjszaka vakmerő módon feltörték a kecskeméti törvényszék pénztárát és abból az utolsó fillérig ellopták a pénzt, valamint a bűnjelként őrzött ékszereket. A tolvajok a pincén keresztül hatoltak be a törvényszék épületébe s a Wertheim szekrényt a legprecízebb szerszámokkal felnyitották. A tettes a váltókat otthagya. A hiány majd 7000 pengő és rengeleg ékszer.

Előzd meg a nagyobb bajt.  
BAYER PURGO enyhén hat,  
Egészségnek mit sem árt,  
Utánzattól szenvedsz kárt.

— **Felejtethetlen élmény volt minden jelenlévőknek a „Vissza a röhöz” bemutatója.** A magyar élet minden szépsége hatványozva volt ezen az előadáson. A magyar falu életéből vett tárgy, dallamos magyar muzsikája, minden idők legszebb tánca a palotás, szenzációs új díszlet mind hozzájárultak a darab örösi sikeréhez. Közhajnak tesz eleget a rendezőség mikor f. hó 11-én szombaton este 8 órai kezdettel megismétli az előadást. Már minden előkészület megtörtént és biztossra vehető, hogy a szombat esti előadás semmiben sem fog elmaradni a bemutató mögött. A megismelés iránt nem csak a bajai közönség részéről de egyes megyei községekből is nagy az érdeklődés. Jegyek elővételben kaphatók: Új Élet Rt, Csermák és Shhwéger könyvkereskedésekben, a Központi

Szállodában és a Testnevelési Vezetőségénél.

— **Hitleristák vasbottal bántalmaztak egy prelatust.** Gleiwitzban a centrum párt gyűlésére, amelyen Ulicska prelatus elnököl, nemzeti szocialista rohamcsapat benyomult és felszólították az elnököt prelatust, hogy osszassa fel a tandíjkozást. Ulicska nem tett eleget követeleseknek, erre egy ifju rohamosztagos vasbottal fejbévágta őt. A centrum párt táviratban kért Hindenburgtól példás megőrlést és védelmet.

Laptulajdonos:  
**Dr. KNEZY LEHEL.**

70—1933. szám.

### Hirdetmény.

A bajai izz. hitközség előjárósága ezennel tudomásul adja a t. hitközségi tagoknak, hogy a macesz előjegyzése március hó 12—19-ig, a hitközség jegyzői hivatalánál délelőtt 9—12 óráig tart, ahol mindenhinek, a megrendelt mennyiség után, kilogrammonként, 1 pengő. Egy pengő előleget kell fizetni.

Felhívjuk a t. hitközségi tagok figyelmét, hogy a laska előjegyzését el ne mulasszák, mert csak azok számára szerezhetjük be a megállapított árban a laskát, akik ezirányi szükségletüket a fent megjelölt időben előjegyeztették. Ellenben azok számára, akik az előjegyzést elmulaszták csak jóval magasabb áron szerezhetjük a laskát és természetesen az ezen árkülömbözettel a késedelmeskedés viselők.

Nyomatékosan figyelmeztetjük a hitközségi tagokat, hogy a macesz beszerzése a hitközség autonóm jogkörébe tartozik és senkinek sem szabad maceszt a hitközség területére behozni. Az ezen lílalom ellen vétőkkel szemben a büntető eljárás megindíthatik és a behozott laska a közigazgatási hatóság által elkoboztatik.

Baja, 1933. március hó 9-én.

**A bajai izz. hitk. előjárósága.**

### VENNÉK

egy kétszemélyes  
guruló csónakot.

Bővebb felvilágosítás Dalmady Győző-ú. 7. sz. alatt.

1932. uh. 2277. szám.

### Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX. t.c. 102. §-a értelmében közhírre teszem, hogy a Dr. Spitzer József budapesti ügyvéd által képviselt Hutter és Lever r. t. végrehajtották javára végrehajtott szüvedők ellen 94 Pengő 65 fillér tőke és jár. erejéig a bajai kir. járásbírósg 1932. P. 2885 sz. végzésével elrendelt kieltigítési végrehajtás folytán végrehajtott szüvedőnél 1932. évi október hó 3-án le, illetve felül foglalt és a Ph. 11548/1932. sz. foglalási jhben 1—1. a. és Ph. 12919/1932. sz. jhnyben 1—5. t. a. és Ph. 14281/1932. sz. jhnyu-

ben 3—31. t. a. összeirt 2543 Pengő becsült ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Vg. 2277/1932. sz. végzésével az árverés elrendelvényébe annak az 1908 évi XLI. t.c. 20. §-a alapján a fent megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltaték javára is az árverés megatartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kieltigítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereslet folyamalomban nincs végrehajtott szüvedő lakásán, útleletben Baján, Vörösmarihy M.-ute 4. sz. alatt leendő megatartására 1933. március hó 13. napjának d. e. fél 12 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, bolti állomány áruasztallal és drucikkal és egyéb ingóságokat a legelőbbit igérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a beszerék kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el vhszenvedő hozzájárulása nélkül.

Az otyan ingóság árverésén, melynek beszeréke 1000 P. csak az vethet részt, ki 10 százalék bánatpénzt letesz.

Baja, 1933. febr. hó 20-án.

**Popini László Albert**

kir. bir. végrehajttó, mint

bírósági kiküldött

### Kovácsmestert

keresünk április 1-i belépésre Hosszabb gyakorlattal rendelkezők bizonyítvány másolatokkal felszerelt pályázatukat, fizetési igény megjelölésével küldjék

**báró Bornemissa Béuradalom Decs.**  
Tolna megye címre.

### CORSO.

**Március hó 12-én vasárnap**

**Eggerth Márta**  
tüneményes új filmje:

**Hadnagy ur a feleségem**

Vidám történet 10 felvonásb.

**Főszerrepben:**

**Eggert Márta, G. Alexander, Verebes Ernő, stb.**

Kísérő filmje:

**Az álarcos lovas.**

Vadnyugati történet 8 f.

**Főszerrepben:**

**George O'Brien.**

### URÁNIA

**Március hó 11-én  
Március hó 12-én  
szombaton és vasárnap**

**KÉT NAPIG!**

**Kabos Gyula**  
a **Hypolit főszerreplőjének**  
legújabb hangosfilmje:

**Repülő arany**

magyarul beszélő vidám  
kalandorfilm 10 feiv.

**Főszerrepben:**

**Kabos Gyula, Góth Sándor, Gergelyai, Kertész, Vass Éva, Valéry Blanka, Gellért Lajos.**

Kísérő film:

**Noe bárkája**  
burleszk  
**HIRADÓK**

### APRÓHIRDETÉSEK.

**TISZTVISELŐKNEK** és fix fizetésű egyéneknek 8 százalékos kamat mellett 100—1000 pengőig kölcsönt adok. Baja, Szeremlei u. 43. sz.

— **UJ HÁZ**, a házban vegyes-kereskedés és trafik 4 szoba 2 honyhával elfogadható áron eladó. Cim: Ignác Illés Baja (Szent István) Homok u. 652a. Űgynököt díjazok.

— **Házakat épít, átalakít és tataroz** kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

**Eladó díszművek** Napoleon, Művészalbum, antikváza, olajfestmény stb Círfusz utca 23 szám alatt.

**Logar léceket vennék**, ugyan ott egy ujan generáljavított motorherék-pár eladó. Cim a kiadóban.

**Egy új guruló üléses csónak**, 2 darab új iherablak és ajtó eladó. Zrinyi Mihlós u. 28 sz.

### Eladó ház

szabad kézből Baja,  
Váradí érsek-ut 5.  
(Vármegeyház mellett.)

## APRITOTT akácfa 100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P

Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-koksz raktárról azonnal szállítja

**M. Á. K. MÉSZTELEP**

Mátyás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Áraink házhoz szállítva értendőek.

### Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

március 5-től március 12-ig

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**

**GYARMATI EMIL**

gyógyszertára.

**A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges**

## ha érdeklődik

**Kertvárosi Építési Vállalatnál**  
**SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY**  
Baja, Budapesti-ut.  
Telefon: 290.

### Leszállított árak!!

# Akácfa

felaprítva házhoz szállítva 100 kilogrammonként

## 3'20 pengő!

Két éves aprított akác házhoz szállítva:

100 kilogrammonként . . . . . P 3'80

Akác hasábfa ölenként . . . . . P 50—

Megrendelhető:

**KATANICS ANTAL** erdőkitermelőnél.

Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

**A kokszosodó**

**pécsi tojásbrikett**

(circa 7000 caloria)

**pécsi dióbrikett**

(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszot!

**Kérjen díjtalan próbafutést!**

Egyedárusító:

## SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. —: Telefonszám 26.

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

## NYOMTATVÁNYOK

### PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen